

## Идеи чучхе и глобальный мир

Хишам-аль-Хаджи

Дорогие товарищи!

Прежде всего я очень рад, что принимаю участие в настоящей важной Международной конференции, созванной в обстановке, когда во всем мире насилие и война угрожают человечеству. Также я рад тому, что на этой конференции мы сможем преодолеть всякие препятствия и вызовы империалистов и их сателлитов, пытающихся подорвать сплоченность и связь между революционными силами мира, в частности, арабскими антиимпериалистическими силами и близкими товарищами КНДР, и, несмотря на региональные барьеры, установить узы между антиимпериалистическими и антиколониальными борцами Туниса и нашими товарищами в КНДР.

После Второй мировой войны арабская и корейская нации подвергались политике США, пытающихся грабить богатства наших двух наций, угнетать и расколоть народы. Исходя из объективной общности наших двух наций, я не могу не поблагодарить Корейскую ассоциацию работников общественных наук за то, что она приложила усилия, чтобы определить темой настоящей конференции антиимпериалистическую самостоятельность.

Будучи членом Тунисского общества общественных наук, я надеюсь, чтобы и после настоящей конференции еще созывались совместные семинары с арабскими обществоведами. Также я рад, что я стал связующим звеном между Тунисом и КНДР и смогу углублять сотрудничество и координацию с революционными силами мира.

Об идейно-политическом значении настоящей конференции объективно свидетельствуют примечательные факты, происшедшие в последние годы в тунисском обществе. Оно не исходит из моего субъективного понимания выбора и важности темы доклада.

Опыт социалистического строительства КНДР сейчас вызывает большое внимание и восхищение в тунисском обществе, и тунисский народ, пользуясь разными случаями, выражает глубокое уважение к руководителю **Ким Чен Ыну** и стремится следовать успехам корейского народа, достигнутым в борьбе за строительство могучего политического строя и повышение благосостояния

трудящихся под мудрым руководством руководителя **Ким Чен Ына**.

Более того, тунисский народ в авангардном опыте корейского народа восхищается тем, что руководители КНДР – вечный Президент **Ким Ир Сен**, вечный руководитель **Ким Чен Ир** и Председатель государственных дел господин **Ким Чен Ын** выступали против сионизма и занимали позицию поддержки прав арабских стран. Голос такого восхищения связан с тем, что КНДР день ото дня достигает важных завоеваний на благо корейского народа и человечества, срывая отчаянную империалистическую пропаганду, направленную на скрывание социалистического образцового опыта КНДР.

Председатель государственных дел господин **Ким Чен Ын** и без помощи СМИ и пропагандистских компаний всё нравился тунисцам, и его искренность и боеспособность сорвали происки предыдущих администраций США и властей Южной Кореи, которые тратили много усилий и денег, чтобы обмануть сознание и дух тунисцев с целью порвать их связь с ТПК и Председателем государственных дел **Ким Чен Ыном**.

Опыт дружественного корейского народа, несомненно, состоит в том, что при правильных взглядах и опоре на революционную теорию великого вождя можно добиться успехов. Нет лучшей теории, чем чучхейская революционная теория, основу которой создал вечный руководитель **Ким Чен Ир** в самое напряженное для корейского народа и всего человечества время.

В конце 80-х годов и начале 90-х годов прошлого века был расформирован социалистический лагерь, а приспешники империализма развалили Советский Союз изнутри и вовлекли власти арабских стран в водоворот войны на Персидском заливе, и тем самым открыли двери проникновению американского колониализма в арабский мир. Империалисты США просчитались, что они сломали все силы, выступающие против их экспансии и господства, и был открыт путь к навязыванию своего господства и произвола всему человечеству.

Но под руководством вечного Президента **Ким Ир Сена** товарищи из ТПК, ведя за собой все человечество, решительно противостояли политике господства и вечный руководитель **Ким Чен Ир** продолжал вести эту борьбу. А сегодня Председатель государственных дел **Ким Чен Ын** показывает свою характерную черту в борьбе за срыв гнусного плана правителей США, Японии и Южной Кореи, пытающихся препятствовать социалистическому строительству в КНДР и развязать в Азии войну, которая может втянуть все

человечество в Третью мировую войну.

Идеи чучхе являются прочным краеугольным камнем для мира. Благодаря идеям чучхе корейский народ сумел разгромить японских и американских империалистов, а КНДР, развивая оборонную промышленность, смогла подняться на высший уровень перед глазами империалистов.

Поскольку идеи чучхе основаны на требованиях и стремлениях корейского народа, на реальной действительности КНДР, эти идеи могли торжествовать даже тогда, когда рухнули другие социалистические теории. Также это объясняется тем, что идеи чучхе придерживаются самостоятельной позиции, рассматривающей человека как хозяина всего, и вселяли в сердца корейцев дух опоры на собственные силы. Идеи чучхе выступают за гуманитарное братство, дружбу и сотрудничество между народами, борющимися против эксплуатации, колониализма и всяких форм расточительства природных ресурсов.

Человечество как никогда нуждается в такой основе для ликвидации колониализма, пресечения нисходящего перехода в Третью мировую войну и предотвращения разрушения природы. Это потому, что варварский капитализм отказывается разработать политику, направленную на положение конца парниковому эффекту, в котором мы сейчас находимся.

Идеи чучхе воодушевляют арабские революционные силы на ликвидацию империализма, освобождение Палестины и построение общества, где нет эксплуатации человека человеком, а отношения сотрудничества между нами и друзьями из КНДР служат важной духовной и боевой поддержкой.

Выражая глубокую благодарность настоящей инициативе, которой желаю повторения, я надеюсь, чтобы мое скромное выступление помогло работе этой важной конференции.